
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія», що реалізується 
в ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

на другому (магістерського) рівні вищої освіти 
за спеціальністю «221 Стоматологія» 
у галузі знань «22 Охорона здоров’я»

Кваліфікація: Магістр стоматології. Лікар-стоматолог 
(вступ 2024/2025 р.н.)

Представлена освітньо-професійна програма «Стоматологія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності «221 Стоматологія», 

галузі знань 22 Охорона здоров'я була розроблена відповідно до Закону 

України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю «221 

Стоматологія» галузі знань «22 Охорона здоров'я» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти 
і науки України від 24.06.2019р. за №879.

Під час розробки проекту освітньої програми був проведений поглиблений 

контент-аналіз аналогів освітніх програм спеціальності «Стоматологія», згідно 

котрих проводиться навчання у ряді ЗВО Вишеградської четвірки (Польща, 

Словаччина, Угорщина, Чехія). На основі проведеного аналізу були виокремлені 

дисципліни, які характеризувалися найбільшою розбіжністю кредитів, або ж такі, 

які були відсутні у структурі проекту робочої програми, відтак у новій програмі 

забезпечено оптимізацію таких та доповнення за рахунок вибіркових дисциплін, 

що сприяло наближенню програми до європейського стандарту.

ОПП була розроблена робочою групою ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» стоматологічного факультету, яка включає науково-педагогічний 

персонал, представника студентства та роботодавців, що відповідає чинному 

законодавству.

Метою ОПП є: забезпечити академічну підготовку з фундаментальних і 

клінічних біомедичних наук та підготовку випускників до професійної діяльності 

лікаря-стоматолога шляхом набуття загальних та спеціальних компетентностей,



сфера застосування яких щонайменше описується визначеними переліками 

синдромів та симптомів захворювань, невідкладних станів, фізіологічних станів 

та захворювань, що потребують особливої тактики ведення пацієнтів; 
лабораторних та інструментальних досліджень, медичних маніпуляцій; питань 
трудової, судової та військової експертизи.

Зміст програми відповідає предметній області спеціальності «221 

Стоматологія» та відповідному державному стандарту освіти. Освітньо- 

професійна програма має прикладну орієнтацію в галузі збереження здоров'я, 

зокрема стоматологічного, профілактики, діагностики та лікування 

стоматологічних хвороб людини представляє шляхи формування індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачів з урахуванням їх фактичного навантаження, 

належної професійної підготовки, а також здобуття ними соціальних навичок. 

Здобувачі вищої освіти ступеня магістр у своєму індивідуальному плані можуть 

обирати відповідну дисципліну для подальшого вивчення. У освітньо- 

професійній програмі «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти в ДВНЗ «Ужгородський національний університет» за спеціальністю «221 

Стоматологія», детально охарактеризовано цілі та завдання програми, її складові 

та зміст, організаційні умови та вимоги до її реалізації і забезпечення якості, 

враховано сучасні тенденції розвитку спеціальності та сучасні методики 

підготовки фахівців даного рівня.

Таким чином, можна прийти до висновку, що освітня програма відповідає 

всім необхідним вимогам, які висуваються до програм такого типу, а отже, 

оцінена позитивно та рекомендована до впровадження в ДВНЗ «Ужгоррдський 

національний університет».


